

江西财经大学疫情防控工作紧急提示

各学院、各部门：

7月20日以来，南京发生多起新冠肺炎聚集性疫情，传播链条不断扩大，涉及多个省份，疫情防控形势十分严峻！在此特别提醒，**切不可存在侥幸心理，一定要配合疫情防控工作，做好个人防护：**

一、严格压实防控职责

各学院、各部门要切实增强做好当前疫情防控工作的责任感、紧迫感、使命感，充分认清当前疫情形式，时刻绷紧疫情防控这根弦，层层压实单位、部门、个人和家庭防控责任，严格落实师生外出史排查，有情况及时向部门、向社区报告，做到守土有责、守土担责、守土尽责。要密切关注OA上发布更新的《南昌市新冠肺炎疫情风险提示》，坚决筑牢校园疫情防线，确保校园安全稳定。

二、强化重点防控

1. 校园管理。

加强暑期校门管理，坚持扫码、测温验证入校。加大校园环境卫生整治力度，加强重点场所、物品、关键环节的监测和消毒消杀。加强校园食品卫生管理，严格清洗加工、消毒保洁、食品留样等重点环节管理，确保食品采购、贮存、加工、出售等各个环节达到卫生标准和要求。

2. 留校师生管理。

各学院、各部门要精准掌握留校师生的健康状况和行动轨

迹，做好留校师生管理工作，做到底数清、情况明。未申请留校的学生一律不得提前返校。留校学生外出、返校要严格执行审批报备，严格排查行动轨迹。

3. 离校师生管理

各学院、各部门师生不得前往境外、国内疫情中高风险地区 and 南京机场疫情涉及地区，坚持非必要不出省，确需前往的须向所在学院（部门）报备、批准，相关资料由所在学院（部门）留存、备查。领导干部出行要按照《关于进一步规范处（院、所）级干部请假（备案）有关事项的通知》要求做好报备，同时遵守疫情防控相关规定。

4. 非必要不举办聚集性会议、培训等活动。

5. 校内务工人员、职工家属、校区内居民参照师生管理规定做好疫情防控工作。

三、强化宣传教育

各学院、各部门要多渠道、多形式开展疫情防控政策和健康教育宣传，引导师生强化社会责任意识和自我防控意识，养成在人群聚集和密闭场所佩戴口罩，勤洗手、常通风、少聚集、“一米线”等基本卫生习惯，主动配合公共场所测体温，查验健康码等防疫管理措施。持续关注自己的赣通码，一旦健康码转为红码或黄码，必须第一时间主动向所在部门、所在社区报告，按要求配合做好各项防控措施。

四、加快完成疫苗接种

接种新冠疫苗是预防新冠肺炎最经济最有效的措施，请符合接种条件的居民及早、就近接种疫苗。第一针接种完成后 21

天接种第二针，两针间隔最好不超过 56 天。

五、疫情中高风险地区有关防疫要求

重点地区名单会随着疫情进展及时调整，请及时关注 OA 上发布更新的《南昌市新冠肺炎疫情风险提示》。

1. 国内中高风险地区暂缓来（返）校。

2. 对 21 天内已来（返）校的中、高风险地区师生（含红码师生），实施“14+7+7”，即实施 14 天集中隔离、7 天居家隔离和 7 天居家健康监测。集中隔离第 1、2、7、14 天和居家隔离、健康监测期满后各进行一次核酸检测。

3. 南京机场疫情涉及地区来（返）昌师生（含黄码师生），实施“14+2”，即持 2 日内核酸检测阴性证明，无阴性证明的，到昌后须立即进行核酸检测，期间进行相对集中隔离，开展 14 天居家健康监测，居家健康监测结束后再开展 1 次核酸检测。

六、从境外、国内疫情中高风险地区 and 南京机场疫情涉及地区（返）昌师生的重点人群管理

(1) 家庭居住所在地不在校园内

暂缓返校。向居住所在地社区报告并接受属地管理，按照疫情防控规定接受隔离、核酸检测等措施。所在学院（部门）需知晓其行程轨迹、健康状况、隔离情况、核酸检测结果等，注意留存、备查。

(2) 家庭居住所在地在校园内

向所在学院（部门）报告，所在学院（部门）需安排专人对接管理，注意留存、备查其行程轨迹、健康状况、隔离情况、核酸检测结果等资料。校医院将根据属地防疫指挥部的要求按

照疫情防控规定安排隔离、核酸检测等措施。

七、做好秋季开学准备工作

为避免增加感染、隔离风险，坚持开学前 14 天内非必要不外出。准备充足个人防护物资，加强居家和返校旅途个人防护。

校党委应对新型冠状病毒肺炎疫情防控领导小组

2021 年 07 月 30 日